

幸福秀起来 梦想舞起来

——文水县举办2019年全民健身日广场舞展演

□ 武添鑫



脚步飞起来,跳出时尚节拍;歌声唱起来,唱出非凡气概;幸福秀起来,生活百花盛开;梦想舞起来,新时代无限精彩!8月8日,是我国的第十一个全民健身日。为了纪念这个特殊的日子,文水县举办以“舞赞新中国 跳进新时代”为主题的广场舞展演,同时助兴“二青”盛会。1000名广场舞表演者欢聚在城镇六中体育场,活动在一场恢宏壮观的广场舞《天蓝蓝》中拉开了帷幕。

全民健身舞,最炫民族风;和谐新文水,活力凤凰城;礼赞新中国,助威二青会;放歌新时代,唱响新征程。

近年来,文水县广场舞事业欣欣向荣、蓬勃发展,每个乡镇村都建立了活动场所,全县参与人数上万人。丰富多彩的精神文化生活展示了文水人对美好生活的向往,展现了文水人健康向上的生活态度。同样,在县委政府和民间力量的共同努力下,文水县群众文化体育运动也以燎原之势迅速普及,规模越来越大,人数越来越多,各种文体协会和培训机构如雨后春笋繁荣发展。如今,行走在文水大地上,无论是灯火辉煌的街心公园,还是美丽乡村的文化广场,处处都能感受到健康向上的运

动氛围,人们享受着丰富多彩的文体活动带来的精神愉悦,携手共建“文化小康”。

欢歌阵阵,唱不尽节日的喜悦;曼舞翩翩,舞不完内心的欢腾。演员们个个精神饱满,神采飞扬,整齐的队列婀娜多姿,变换的舞步活力四射,她们给观众带来了《鼓乐颂歌》《欢乐大中国》《水墨兰亭》《伊人如水》《我是一片云》《老百姓的菜篮子》《中国脊梁》《共圆中国梦》等30多个节目,现场观众大饱眼福,

掌声和欢笑声声不断。

蓬勃是文水多彩的姿容,激情是文水滚烫的胸膛;创造是文水今天的使命,豪迈是文水明天的雄风。展演在悦耳的合唱《不忘初心》中落下帷幕。整场活动展现出文水城乡丰富多彩的群众文化生活,表达出全县45万英雄家乡儿女以良好的精神面貌和健康的体魄共庆全国第十一个全民健身日和新中国成立70周年的豪情壮志。



展演现场

张思文 摄

8月7日,是中国传统的七夕节,有牛郎织女鹊桥相会的传说。在这个被“爱”包围的节日里,现在的年轻男女们可能都会来一场浪漫而有意义的约会。然而,对于我们的环卫工人来说,七夕节和平日里一个样,依然默默地在工作岗位上度过。带着几分好奇,笔者走近他们,倾听他们的心声,了解他们眼中的七夕……

当日下午3时许,笔者在离石区莲花池、市民广场、世纪广场等附近沿路看到,道路两旁到处摆满了玫瑰花、巧克力、鲜花等各种各样的礼品,街上的人们渐渐增多了,路上的垃圾也就多了,这给环卫工人的清扫保洁工作同样也带来了很大的困难。

在市区龙凤南大街龙腾花苑附近路段,环卫工人闫继旭正一手拿着垃圾斗,一手拿着笤帚,弯着腰清理路牙石边上的槐花、烟头等垃圾。当笔者问他,知道不知道今天是七夕情人节时,他一边保洁一边说道:“我是个没文化的受苦人,从来没听说过有这么个节日,我和老伴扫大街都9年多了,不管过啥节都与我们没关系,我们只知道每天的职责就是能让广大市民在干净、整洁的环境里过好每一天,每一个节日,我们就感到很开心、很知足啦!”说话间,他拿着保洁工具快步走向道路中间,迅速地清理

环卫工人眼中的七夕

□ 李海兰



互帮互助的环卫夫妻每天都在过七夕



着此处路人扔下的杂物等。

当日下午4时许,笔者在市区龙凤南大街丽江酒店附近路段远远地看到,一对头戴一顶亮橘黄色帽子、身着崭新橘黄色服装的两个环卫工人好似在交接班工作。带着几分疑惑,心想他们是不是夫妻,是否知晓七夕这个节日,想着想着,便来到他们跟前聊了起来。笔者了解到,他们确实是一对夫妻,一个叫刘成海,一个叫任润梅,先后加入环卫队伍,成为清扫保洁员。当谈及七夕,笔者笑着问有没有送老伴任润梅一朵玫瑰花礼物之类时,老伴刘成海爽快地笑着说:“我们只是简简单单、平淡相守地过日子,那是年轻人过的节日,都一把年纪了还过啥节日啊,更何况自己也没有那经济条件。”“我们每天不是在街上就是我在街上,两人有事互相帮衬着,他能帮我多分担干会工作,一起完成任务,就是七夕最好的礼物,我觉得每天都像在过七夕。”旁边任润梅接过话茬坦率地说。

其实,对于我们的环卫工人而言,节假日坚守岗位早已习以为常,在他们眼里,节日不节日不重要,重要的是我们的城市因他们而变得整洁、靓丽。

离石区卫生健康和体育局

开展督导检查 助力二青盛会

本报讯 8月6日,由离石区卫健局医政和应急股股长康汝明带队,区卫健局相关负责同志组成督查组,对离石区各医疗机构的卫生应急、医疗安全、信访维稳、综合治理等工作开展情况进行了全面督导检查。确保全国第二届青少年运动会“期间我区医疗卫生安全,有效预防和控制突发公共卫生事件,切实保障二青会的顺利举办。”

督查组分赴区人民医院、莲花社区卫生服务中心、美年健康体检中心、吕梁三元创伤外科医院、海港酒店医疗救护点,采取现场检查、听取汇报、查阅资料、查工作台账、随机提问等方式,先后到医院门诊、化

验室、医疗废物暂存点等重点要害部位和场所进行了实地查看,详细督查了各医疗机构消防栓及相关灭火器材的配备情况,查阅了突发公共卫生事件应急准备情况及相关文件资料和记录,随机了解职工对安全生产、消防设备的使用知晓率。对督查发现的问题和薄弱环节,督查组当场指出、限期抓好整改,并指导各单位做好安全生产隐患排查工作。

随后,督查组将继续进行专项督查,开展拉网式排查,进一步增强各医疗机构安全生产意识,消除部分存在的安全隐患,努力保证二青会期间的医疗卫生安全。(本报通讯员)

介休会计多打四万货款,急! 汾阳小伙如数及时退还,赞!

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 李岩)近日,介休市一洗煤厂年轻女会计结算货款时粗心大意,误将千元货款结成万元货款。车主汾阳小伙贾静朝诚实守信,收到货款后发觉数额不对,立即将多收的货款及时如数退回。

贾静朝是汾阳市肖家庄镇青堆村人,今年25岁,是一名半挂车车主。中学毕业后,他先后做过不锈钢生意,开过轻卡车跑货运,两个月前刚刚新买了一辆半挂车。6月29日,他的银行卡里突然打进了48000元。“这笔钱是怎么回事啊?难道是天上掉下馅饼了吗?谁愿意给我打这么多钱啊?”收到银行发来的提示短信后,他一直想不明白这笔钱的来路。不过,他也意识到,这笔钱是不是有人打错了?6月29日下午,他正在宁夏

某煤矿装货,突然一个电话打进来,只听见电话那头传来一个女孩的哭声:“哥,我给你打错款了。”经过一番解释才明白,打电话给他的是晋中市介休市某煤业公司的一名会计。

事情的经过是这样:6月25日,贾静朝从兰州运送33.97吨煤到介休,运费是4870元。他和货主只接触过这一次,当时他只给货主留下了银行卡号和手机号后,便离开了。四天后,会计武清华在结算货款的时候多按了一个零,结果给贾静朝的银行账户打了四万多。了解清楚情况后,贾静朝当即表示:“不该得一分都不多拿。”并与该会计约定第二天在汾阳高速口附近见面。6月30日上午,贾静朝回到汾阳后,当面把43200元退还给了女会计,此时,女会计一颗悬着的心终于落下,激动



大车司机贾静朝

地一个劲儿地说:“真是遇上好人了。”女孩儿要请他吃饭,又要给他送锦旗,都被他一一婉拒,“如果昧着良心拿了这笔钱,这个女孩儿今年就白忙活了。”贾静朝告诉记者。

青堆村支部书记张维耀说:“贾静朝是一个非常能吃苦的年轻人,很老实,今年货

运生意不怎么好做,运费上不去,经常是只能挣个辛苦钱,面对意外得到的四万多元钱能不为之所动,让人敬佩。”贾静朝的事迹传回村里后,受到村民们的一致赞扬,大家认为:“贾静朝做了一件功德无量的大善事,他是青堆村的骄傲,也是汾阳人的骄傲。”

本报讯 8月1日,汾阳市公安局交警大队大队长闫亚平、分管扶贫队领导董永武,前往兴县交楼申乡张家圪台村进行了脱贫攻坚调研,同在村的党员举行了座谈会,走访慰问了贫困户,并捐赠了脱粒机一台。

座谈会上,第一书记成志珍就张家圪台村目前的脱贫攻坚工作、近期工作安排和部署以及存

汾阳市交警大队

脱贫攻坚加油干 “酷暑”慰问暖人心

在的困难和问题做了汇报。闫亚平大队长指出:大队民警要向红色老区人民学习艰苦奋斗、攻坚克难的精神,要严格落实中央脱贫攻坚精神,为张家圪台村早日脱贫倾力帮扶贡献力量。

会后,闫亚平大队长一行在第一书记的陪同下,顶着38℃的高温天气,逐一走访慰问了贫困户,让贫困群众切实感受到党和政府的深切关怀。

(本报通讯员)